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DNOTKY OBSAHU

DESETINNA CiSLA
@ummswa. na dané jednotky.
a) 566 mZ=_............ cm?  e)36000 M2 =......ccceeeiiiinens ha
b) 4615 dm?=.......... m2 f) 158 a = m?
c) 650 mm? = cm?  g) 56,12 ha =.....c.ccceevveunneen. a
d)0,001 25 km? = m? h) 1250 m? =......ccceeverenee. a

@%cna 0 kazdém z nasleduijicich tvrzeni, zda je pravdivé (A), ¢i nikoli (N).

] .

215dm2>22,5dm> [ ]

a) 4,5m?>+15dm?=4515m?
b) 2520 cm? -

3. Vypoditej.

mv Mérice | je stara ‘_masoﬁﬁm owmmnmc a _E.m@mmmq&m mm_ 1918,214 mZ. Kolik | ie

Emﬁcq-. ——— . =

: E %8 je stard jednotka o_umm:c a w_.mam”mémm asi 57,546 4 a. Kolik hektarti -

je 10 jiter?

asi 50 Bm _Ao___ﬂm 8 mEo

d) Lan X&.@ﬁ@ Uﬁm jednotka obsahu, ﬁmac Nm<ma_ Karel V. a predstavuje
asi 27,95 ha. Kolikje ﬁo xBS

DESETINNA CiSLA
@3_”.0@_.8_. zpaméti.
a)422 1 =....... g)12-06 = m) 58,12-4 =......
b) 125-8 =........... )9-135 =..... . n) 21443 =
€) 0,720 =iuresi ) 30-42 =...... 0) 0256-9 =
d) 1,12-10 =.............. ) 325-0,01 = semsn p) 0,2589-8=.........
e)15-4 =...... k) 1,005-6 = q) 40-0,025 =.........
f) 11:0,8 = ) 0,102 -2 =...... r) 6-45021 =...........
2. Vypoditej pisemné.
= ——m. 0 = 25
—2F—————1.3 =—=05_— -0,004 4
b) N@m = d)— 38 s hy 371
=55. - - -99 - 22 . - 0,011

3. Vypocitej a vysledek zaokrouhli na celé koruny.

a) Jeden jogurt stal 7,90 K&. Kolik xw___ami_:xm. zaplatila za 5 jogurtti?

E mmmﬂmcﬁmom meo_.ﬁ__m ,_ma __Bo:mu no._mmmXD__xxO Bmim_m
dodavateli zaplatili? —_—

E=

e

c) Do $kolni jidelny zakoupili 320 vajitek. Cena jednoho vajicka je 3,12 K&,

Kolik K& stal Skolnf jidelnu nakup vajicek?
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_DESETINNA CiSLA

1. Vypoditej zpaméti.
a)0,15:05=............_ e)066:011=......... i) 0,12:0,4= ..o
b)0,30:0,2=.............. f)024:03 =........ ) 45:15=.....
c)0,54:0,6=........... 9)0,06:02 =....... kK)0,21:03=............
d)2,4:08 = h)28:14 = ... ) 88:22=.... ...

F\ypocftej pisemné (dokud nebude zbytek nula). Proved' zkousku.
03?5 0.3 = = 0_,@25_:5_1_ 10,2 =

P — —— Oyerod ddo =

Vypoditej pisemng, D&I na 2 desetinna mista.
1) 3,190 2,5 = —— 272 %8 =
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HERE = — s oaw



